
注 意 事 項
1．この問題冊子は 1～ 8頁に印刷してある。

2．解答はすべて解答用紙の定められた欄に記入すること。解答時間は 60 分である。

3．計算は計算用紙を使用すること。

4．解答できない場合でも，解答用紙には受験番号と氏名を記入して，必ず提出すること。

5．問題冊子や解答用紙に汚れ・印刷不鮮明・乱丁・落丁がある場合は申し出ること。

6．選択した場合，この冊子は持ち帰りなさい。
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開始の合図があるまで，この冊子を開かないこと。



数 学

1.	 次の を埋めなさい。

問 1	 方程式｜2 x－3｜＋ x＝4の解は x＝ ア ， イ である。

ただし， ア ＜ イ とする。

問 2	 全体集合 Uを実数全体の集合とし，Uの部分集合 A，Bを

A＝｛ n｜nは整数，－1＜ n≦ 2｝，B＝｛ 2n－2｜n＝1，2，3｝

とする。このとき，A∩ B＝ ウ ，A∪ B＝ エ である。

ただし， ウ ， エ は要素を書き並べる方法で表すこと。

問 3	 放物線 y＝2 x 2－4 x＋3の頂点の座標は オ であり，それと同じ頂点をもち y軸と

点（0，－1）で交わる放物線の方程式は y＝ カ である。

問 4	 直線 y＝－xと x軸のなす角は キ である。

また，直線 y＝－xと直線 y＝－√ 3̄ xのなす角は ク である。

ただし， キ と ク はともに鋭角とする。

問 5	 5 個の値からなるデータ

1，　9，　a，　5，　7

について，第 1四分位数が 1.5 であるとき，a＝ ケ であり，このデータの平均値は	

コ である。
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2.	 次の を埋めなさい。

問 1	 方程式 x 2＋2 x＋2＝0の解は，虚数単位 iを用いて x＝ ア と表される。

また，2つの解の積は イ となる。

問 2	 円 x 2＋y 2－2 x－2 y＝0と円（x－2）2＋（y－2）2－4＝0の共有点は ウ 個あり，共有点の

座標を書き並べると エ となる。

問 3	 3 つの直線 2 x－y＝0，2 x＋y－2＝0，x－y－1＝0で囲まれた三角形について，

第 1象限にある頂点の座標は オ である。また，この三角形の重心の座標は カ

である。

問 4	 0 ≦ x＜ 2πのとき，不等式 cos2 x＜ sin xの解は， キ ＜ x＜ ク である。

問 5	 2つの関数 f（x）＝2 xと （x）＝ ケ について，y＝f（x）のグラフとy＝（x）のグラフは，	

直線 y＝xに関して対称である。また，f（2）－（2）＝ コ である。
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3.	 △ABCにおいて，∠A＝60°，∠C＝75°とする。	
BC＝kとおくとき，次の問に答えなさい。

問 1	 辺 ABと辺ACの長さを kの式で表しなさい。

問 2	 △ABCに外接する円の半径 Rを kの式で表しなさい。

問 3	 △ABCの面積を kの式で表しなさい。
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4.	 放物線 y＝－ 1
4 x 2＋1 に点（1，3）から接線を 2本引くとき，次の問に答えなさい。

問 1	 2 本の接線の方程式を求めなさい。

問 2	 放物線と 2本の接線を図示しなさい。

問 3	 放物線と 2本の接線で囲まれた部分の面積を求めなさい。
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